



PROCESUL – VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Buzău
din data de 11 MARTIE 2024

Prin Dispoziția primarului municipiului Buzău nr. 618 din 07 MARTIE 2024, a fost convocată ședința extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La ședință au fost prezenți 18 consilieri locali, din cei 23 de consilieri locali în funcție, absentând doamna consilier local Oana-Ramona-Cătălina Gheorghiu, precum și domnii consilieri locali Florinel-George Artene, Aurel Gubandru, Cristinel Dobre și Nicolae Șerban.

În sala de ședință au mai fost prezenți:

- domnul Constantin Toma, primarul municipiului Buzău;
- domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău;
- domnul Ionuț-Mugurel Chițu, consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane, Prognoză, Organizare și Cooperare Interinstituțională;
- domnul Marin Pop, funcționar public în cadrul biroului informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, precum și doamna Petronela Jipa, director Direcția Administrație Publică Locală;
- doamna Daniela-Mariana Gogea, director executiv adjunct Direcția Economică;

X X X

Secretarul general al municipiului Buzău, domnul Eduard Pistol, a supus aprobării plenului Consiliului Local procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 29 februarie 2024.

Cu 18 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali au aprobat în unanimitate procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 29 februarie 2024.

X X X

Secretarul general al municipiului Buzău, domnul Eduard Pistol, a supus la vot punctul 1 al ordinii de zi și anume proiectul de hotărâre nr. 69/06.03.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară din data de 11.03.2024 a Consiliului Local al Municipiului Buzău;

Cu 18 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali au aprobat în unanimitate ca domnul Ionuț-Sorin Apostu, viceprimarul municipiului Buzău, să fie ales președinte de ședință pentru ședința extraordinară a Consiliului Local al municipiului Buzău din data de 11 martie 2024.



În continuare, domnul Ionuț-Sorin Apostu, președintele de ședință ales, a preluat conducerea ședinței și a supus la vot ordinea de zi, menționând faptul că punctul 1 a fost deja votat.

Cu 18 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali au aprobat în unanimitate ordinea de zi.

X X X

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare a cuprins:

1. Proiect de hotărâre nr. 69/06.03.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară din data de 11.03.2024 a Consiliului Local al Municipiului Buzău;

2. Proiect de hotărâre nr. 70/06.03.2024 referitor la aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr. 56 din 29.02.2024 pentru aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții publice „Reabilitare integrală (rezistență, arhitectură, instalații) interior și exterior Corp3, C5, C6, C7 pentru Colegiul Național Mihai Eminescu, municipiul Buzău”;

3. Proiect de hotărâre nr. 71/07.03.2024 privind modificarea 2 a bugetului Municipiului Buzău pe anul 2024;

4. Proiect de hotărâre nr. 72/07.03.2024 pentru aprobarea finanțării activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza UAT Municipiul Buzău în anul 2024, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică “Promovarea sportului de performanță”, în anul 2024- sesiunea 1.

X X X

1. Proiectul nr.1 înscris pe ordinea de zi și anume Proiectul de hotărâre nr. 69/06.03.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară din data de 11.03.2024 a Consiliului Local al Municipiului Buzău a fost supus la vot de secretarul general al municipiului Buzău și aprobat cu 18 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă.

X X X

2. Domnul Ionuț-Sorin Apostu, președintele de ședință, a adus în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 70/06.03.2024 referitor la aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al municipiului Buzău nr. 56 din 29.02.2024 pentru aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții publice „Reabilitare integrală (rezistență, arhitectură, instalații) interior și exterior Corp3, C5, C6, C7 pentru Colegiul Național Mihai Eminescu, municipiul Buzău”;

Președintele de ședință a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 11 voturi pentru, 6 abțineri (Petrică-Irinel Cîrstea, Marius Suditu, Andrei Neder, Silviu-Laurențiu Roșioru, Vasile Olariu și Florin Sangiu) și 1 vot împotrivă (Constantin Florescu).

X X X

3. Domnul Ionuț-Sorin Apostu, președintele de ședință, a adus în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 71/07.03.2024 privind modificarea 2 a bugetului Municipiului Buzău pe anul 2024;

Președintele de ședință a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 15 voturi pentru, 2 abțineri (Petrică-Irinel Cîrstea și Marius Suditu) și 1 vot împotriva (Constantin Florescu).

X X X

4. Domnul Ionuț-Sorin Apostu, președintele de ședință, a adus în atenția domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 72/07.03.2024 pentru aprobarea finanțării activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza UAT Municipiul Buzău în anul 2024, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță", în anul 2024- sesiunea 1.

Domnul consilier local Vasile Murguleț a anunțat că nu participă la procesul de votare pentru acest proiect de hotărâre.

Președintele de ședință a supus votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 10 voturi pentru, 6 abțineri (Petrică-Irinel Cîrstea, Marius Suditu, Andrei Neder, Silviu-Laurențiu Roșioru, Vasile Olariu și Florin Sangiu) și 1 vot împotriva (Constantin Florescu).

X X X

În încheiere, președintele ședinței, domnul consilier local Ionuț-Sorin Apostu a mulțumit tuturor pentru participare și a declarat lucrările ședinței închise.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
Consilier local Ionuț-Sorin Apostu



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

Exemplar unic

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare din 11.03.2024, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Totodată, înregistrarea audio și video integrală a ședinței se regăsește pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.